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Ata nº. 032/2016 

 

Sessão Ordinária do dia 22 de Agosto de 2016 
 

 

Aos vinte e dois (22) dias do mês de agosto de 2016, às dezoito horas (18h00min), reuniram-

se ordinariamente na Sala das Sessões, Antonio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de 

Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera nº. 300, Primavera II. 

Os Seguintes Vereadores: Ademar Sabadin, Antônio Marcos Carvalho dos Santos, Carmen 

Betti Borges de Oliveira, Edegar dos Santos, Estaniel Pascoal Alves da Silva, Irineu José 

Vieira, Leonardo Tadeu Bortolin, Josafá Martins Barboza, Manoel Messias Cruz Nogueira, 

Marli Inês Martins, Neri Domingos de Souza, Paulo Roberto Donin, Valdecir Alventino da 

Silva, Volnei Lorenzzon e Wellington Rosa Campos. O Presidente, Vereador Josafá Martins 

Barboza verificou o quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O 

Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara 

Municipal: “De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos 

vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e 

submetida à aprovação do Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura 

da Ata da Sessão Ordinária do dia quinze (15) de agosto de 2016. Resultando APROVADA a 

dispensa da leitura da Ata, o Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 

quinze (15) de agosto de 2016. Resultando APROVADA. O Presidente convidou o 

Secretário, Vereador Valdecir Alventino da Silva, para que fizesse a leitura das indicações e 

projetos em pauta, como segue: Indicação 014 do vereador Neri Domingos de Souza. 

Assunto: Instalar placas de indicação nominais as ruas do Bairro Cohab Tancredo Neves. 

Indicação 015do vereador Neri Domingos de Souza. Assunto: Elaborar um estudo de caso no 

trânsito das Avenidas, Porto Alegre, São João, Rua Piracicaba, Rua Blumenau, no centro, e 

onde mais se acharem necessário, visando à colocação dos Semáforos Programados, para que 

possam funcionar somente nos horários de pico. Horário compreendido entre às 06h00min às 

08h00min, das 11h00min às 13h00min, e das 17h00min às 19h00min, no Município de 

Primavera do Leste - MT. Indicação 016do vereador Neri Domingos de Souza. Assunto: 

Construção de uma Praça com área de lazer equipada com aparelhos de ginástica e 

alongamento, playground e jardins no Bairro Jardim Veneza. Projeto de Lei 744 do vereador 

Manoel Messias Cruz Nogueira e coautor Wellington Rosa Campos. Assunto: Dispõe sobre a 

Declaração de Utilidade Pública da IGREJA EVANGÉLICA DE CONFISSÃO 

LUTERANA NO BRASIL. Projeto de Decreto Legislativo 046do vereador Manoel Messias 

Cruz Nogueira. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, 

Estado de Mato Grosso, ao Senhor Antônio Francisco. Redação Final ao Projeto de Lei 718 

do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a alteração da redação dos artigos 2º, 3º, 5º e 

6º da Lei Municipal nº 836, de 15 de junho de 2004 e dá outras providências. Projeto de Lei 

748do vereador Manoel Messias Cruz Nogueira. Assunto: Proíbe a utilização ou exibição de 

animais da fauna silvestre, domésticos ou exótica por circos ou espetáculos e atividades 

circenses. Parecer Contrário da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei 752/2016 do 

vereador Luís Pereira Costa e coautor Manoel Messias C. Nogueira. Assunto: Altera a Lei 

Municipal nº 498, de 17 de junho de 1998, nos artigos que menciona. Terminada as leituras o 
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Presidente deu início ao Primeiro Expediente e solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador 

Valdecir Alventino da Silva, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra 

o Vereador Volnei Lorenzzon. (05:15”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os 

colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Lamentou a morte do filho 

do senhor José Luis Bortolo, ex-vereador, que faleceu em um acidente. Falou sobre obras a 

serem concluídas. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Antonio Marcos 

Carvalho dos Santos. (11:35”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas 

vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Fez considerações gerais sobre o 

cenário político municipal atual. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora 

Carmen Betti Borges de Oliveira. (07:15”) A vereadora deu boa noite a todos, 

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. 

Comentou sobre o projeto de lei que esta em pauta nesta Sessão com parecer contrário da 

Comissão de Justiça e Redação e colocou seu posicionamento frente ao assunto tratado nesse 

projeto. Agradeceu e despediu-se. O vereador Valdecir Alventino ausentou-se antes do inicio 

da Ordem do Dia. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do 

Dia. Projeto de Lei 744/2016 do vereador Manoel Messias Cruz Nogueira e coautor 

Wellington Rosa Campos. Assunto: Dispõe sobre a Declaração de Utilidade Pública da 

IGREJA EVANGÉLICA DE CONFISSÃO LUTERANA NO BRASIL. O Presidente 

colocou o Projeto de Lei em primeira discussão dos senhores vereadores. O Presidente 

colocou o Projeto de Lei em segunda discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito 

o uso da palavra o Presidente colocou o Projeto de Lei em processo de votação simples, 

resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Decreto Legislativo 

046/2016 do vereador Manoel Messias Cruz Nogueira. Assunto: Concede Título de “Cidadão 

Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Antônio Francisco. O 

Presidente colocou o Projeto de Decreto Legislativo 046/2016 em discussão dos senhores 

vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra o Presidente colocou o Projeto de Decreto 

Legislativo em votação, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Redação Final 

ao Projeto de Lei 718/2016 do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a alteração da 

redação dos artigos 2º, 3º, 5º e 6º da Lei Municipal nº 836, de 15 de junho de 2004 e dá outras 

providências. O Presidente colocou a Redação Final ao Projeto de Lei em primeira discussão 

dos senhores vereadores. Ninguém tendo usado a palavra, o Presidente colocou em segunda 

discussão. Novamente ninguém tendo se manifestado, o Presidente colocou em processo de 

votação simples a Redação Final ao projeto de lei, resultando APROVADA a Redação Final 

pelos senhores vereadores. Projeto de Lei 748/2016 do vereador Manoel Messias Cruz 

Nogueira. Assunto: Proíbe a utilização ou exibição de animais da fauna silvestre, domésticos 

ou exótica por circos ou espetáculos e atividades circenses. O Presidente colocou o Projeto de 

Lei 748/2016 em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da 

palavra o Presidente colocou em segunda discussão. Novamente ninguém tendo se 

manifestado, o Presidente colocou o Projeto de Lei 748/2016 em processo de votação simples, 

resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Parecer Contrário da Comissão de 

Justiça e Redação ao Projeto de Lei 752/2016 do vereador Luís Pereira Costa e coautor 

Manoel Messias C. Nogueira. Assunto: Altera a Lei Municipal nº 498, de 17 de junho de 

1998, nos artigos que menciona. O Presidente colocou o Parecer Contrário ao Projeto de Lei 

752 em discussão. Usaram a palavra para se manifestar sobre o parecer contrário, declarando 

seu posicionamento os vereadores Manoel, Leonardo, Carmem, Antônio, Edegar, Wellington 

e Irineu. Ninguém mais tendo se manifestado, o Presidente colocou o Parecer Contrário ao 



Câmara Municipal de Primavera do Leste - MT 

FLS. Rubrica 

   

 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE – MT 
 

Av. Primavera, nº 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000 

Primavera do Leste – Mato Grosso – Tel. (66) 3498-3590 – www.camarapva.com.br 
3 

 

Projeto de Lei 752 em votação, resultando APROVADO o Parecer Contrário, com onze (11) 

votos favoráveis, dois (02) contrários (Leonardo e Manoel) e uma ausência (Valdecir). O 

Presidente encaminhou o Projeto de Lei para ARQUIVAMENTO, conforme disposições 

regimentais. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao 

Segundo Expediente e solicitou ao Segundo Secretário, Vereador Leonardo, que fizesse a 

chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a 

palavra o Vereador Josafá Martins Barboza. Discursou sobre assuntos gerais. Usou a 

palavra o Vereador Manoel Messias Cruz Nogueira. Fez breve comentário sobre seus 

projetos que estiveram em pauta nesta Sessão. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o 

Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população para que continuasse a 

prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. 

Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim, Lamartine Rezende Brito, que 

secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Josafa Martins Barboza.  

 

 

 

Secretário:                                                                               

 

 

 

 

Presidente:  

 


